Aufgabe 1972 3a: 4P

Eine arithmetische und eine geometrische Zahlenfolge haben dasselbe Anfangsglied
8 und stimmen auch im zweiten Glied (iberein. Das dritte Glied der arithmetischen
Zahlenfolge verhalt sich zum dritten Glied der geometrischen Zahlenfolge wie 3 : 4.

Wie heiben beide Zahlenfolgen bis zum 5. Glied?
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4. Berechnung _der Zahlenfolgen:
1. arithmetische Zahlenfolge:{ 8;16;24;32;40 }

1. geometrische Zahlenfolge: {8 16;32,;64; 128}
16 8 8
2. arithmetische Zahlenfolge:< 8; — ;—§
2 rische Zahlenfol g.16 15 32 64 128
. geometrische Zahlenfolge: 3937 81



